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Ez nem semmi!

Az ukránok túlnyomó többsége Volodimir Zelenszkijt tartja felel?snek a kormányzatot és a katonai adminisztrációt
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behálózó korrupció miatt. Egy másik felmérés eredményeib?l pedig kiderül, hogy az ukránok jelent?s része
bizalmatlan az Európai Unióval és a NATO-val szemben.

Az ukránok több mint 75 százaléka véli úgy, hogy maga Volodimir Zelenszkij felel?s a kormányzatot és a katonai
adminisztrációt átszöv? korrupcióért – számolt be két ukrán kutatóintézet felmérésére hivatkozva a European
Conservative brüsszeli lap. Az ukrán Demokratikus Kezdeményezések Alapítvány és a Kijevi Nemzetközi
Szociológiai Intézet által publikált tanulmány szerint a megkérdezettek 77,6 százaléka okolja az ukrán elnököt a
kialakult helyzetért, aki a háború kirobbanását követ?en megszilárdította hatalmát. 

A problémák megoldásának késlekedése, amely aláássa az emberek gy?zelembe vetett hitét, az elnök jó hírére is
hatással van 

? magyarázta a felmérés eredményeire reflektálva Petro Burkovszki, a Demokratikus Kezdeményezések
Alapítvány igazgatója. A szociológus rámutatott, azok a tisztvisel?k, akik nem teljesítik kötelességeiket, nem
kevésbé veszélyesek az ukránok szemében, mint maga Oroszország.

A választópolgárok azt várják Zelenszkijt?l, hogy könyörtelenül távolítsa el a korrupcióba keveredett tisztvisel?ket
pozícióikból és helyükre tisztességes utódokat nevezzen ki 

? folytatta Burkovszki. 

A felmérés eredményeit éppen azt követ?en ismertették, hogy az ukrán vezetés pénteken úgy döntött, leváltják az
összes regionális sorozóbizottság vezet?jét. Erre azért volt szükség, mivel a sorozótisztek ken?pénzért cserébe
segítettek elkerülni a behívást. A hírt Zelenszkij jelentette be, aki elmondta azt is, az új vezet?ket kinevezésük el?tt
az Ukrán Biztonsági Szolgálat fogja átvilágítani a hasonló helyzetek megel?zésének érdekében.

A háború kitörése óta egyébként rengeteg különböz?, az ukrán katonai adminisztrációhoz köthet? korrupciós ügy
derült ki. Ahogy arról nemrégiben lapunk is beszámolt, a védelmi minisztérium háromszoros áron szerzett be téli
kabátokat az ukrán katonáknak – amelyekr?l kés?bb az is kiderült, hogy igazából inkább nyári hadviselésre, mint
télire tervezték azokat. 

A Magyar Nemzet még júniusban a Kárpátaljai Igaz Szó kárpátaljai magyar lap nyomán számolt be arról is, hogy 
több mint hatszáz olyan esetet észleltek Ukrajnában, amikor a katonai segélyek nem jutottak el a frontra. 

Nagy port vert fel idén tavasszal az a hír is, hogy Jevhenyij Boriszov odesszai katonai komisszár anyja a háború
kirobbanását követ?en egy marbellai luxusvilla tulajdonosa lett. Az err?l szóló információkat Ihor Moszijcsuk volt
parlamenti képvisel? osztotta meg, ezek alapján az ingatlan értéke mintegy négymillió euró. Boriszovhoz
egyébként egy másik botrány is köthet?: humanitárius segély ürügyén egy 250 ezer dollár érték? Mercedes
gépjárm?vet vett saját használatra 2022. február 24-e után.

Nem bíznak a nyugati szervezetekben

A European Conservative által készített felmérés szerint az ukrán emberek jelent?s része bizalmatlan az Európai
Unióval és a NATO-val szemben. A megkérdezettek 71 százaléka úgy véli, az unió és a védelmi szövetség csak
saját érdekeit tartja szem el?tt és Ukrajnát csak ezek érvényesítésére használja. 61 százalékuk szerint az EU és a
NATO csak azért támogatja Kijevet, mert a helyzetb?l profitálni tudnak, mindeközben pedig titokban tárgyalásokat
folytatnak Oroszországgal. Csupán 29 százalékuk vélekedett úgy, hogy Ukrajna már jöv?re tagja lehet a két
említett szervezetnek. A válaszadók körülbelül fele hiszi úgy, hogy a háború 2024-re véget érhet, ugyanakkor a
végeredményben egyáltalán nem biztosak. Ennek kapcsán a megkérdezettek 54 százaléka szerint Kijev
eladósodik a Nyugatnak a katonai és pénzügyi támogatások következtében.  

Borítókép: Volodimir Zelenszkij ukrán elnök a Recep Tayyip Erdogan török államf?vel tartott közös
sajtóértekezleten Isztambulban 2023. július 7-én (Fotó: MTI/EPA/Tolga Bozoglu)

Scheffer Joakim - www.magyarnemzet.hu 

     
    
   

2. oldal (összes: 3)

https://europeanconservative.com/articles/news/majority-of-ukrainians-blame-zelensky-for-government-corruption/?fbclid=IwAR1rSJ1B1UgcMhqn96pCxB9h9PTsSr_sEJv9-fDlCZW0AzrUe8uO1hA9tJQ
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2023/08/egy-halom-korrupt-vezetot-menesztett-zelenszkij-video
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2023/08/egy-halom-korrupt-vezetot-menesztett-zelenszkij-video
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2023/08/arcatlan-sikkasztas-az-ukran-hadseregnel
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2023/06/rengeteg-katonai-segelynek-veszik-nyoma-ukrajnaban
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2023/07/betegszabadsag-a-maldiv-szigeteken-haboru-idejen-lebukott-zelenszkij-parttarsa
https://europeanconservative.com/articles/news/survey-majority-of-ukrainians-mistrust-nato-and-eu/
http://www.magyarnemzet.hu


Az ukránok elsöpr? többsége Zelenszkijt okolja a korrupcióért
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://www.flagmagazin.hu)

          

   
  

Ajánló

   

  

3. oldal (összes: 3)

http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...

	textsize_select: []
	form_build_id: form-wCq53x8hVn3CTaZ0JMtASFAKvVsQSp08kz8qoi_pCyY
	form_id: textsize_form
	vote: []
	form_build_id: form-W8Wg4LGdeRnZ-V4mbZfhiD89zMeaG4hmL42I-L1qAyg
	form_id: fivestar_custom_widget


